



2019年院士专家聊城行活动举办

达成合作意向195项,24家企业与21名专家签约27个项目

本报聊城9月29日讯(记者

王尚磊 张超 通讯员 张可卿) 9月25日—26日,聊城市成功举办了“广聚高层次人才·推进高质量发展—2019年院士专家聊城行活动”。欧洲科学院院士、山东大学微生物技术国家重点实验室主任张友明,新加坡工程院院士、青岛大学教授葛树志,美国内外籍院士、楚天学者特聘教授、华中科技大学航空航天学院负责人李仁府,英国皇家外科科学院院士、复旦大学华山医院教授朱宁文等4名院士,30名国家特聘专家、50余名国内各领域知名专家学者参加活动,与聊城市广大企事业单位进行了深入对接,达成合作意向195项,24家企业与21名专家签约27个项目。

26日下午,聊城市举行了2019年院士专家聊城行活动签约仪式暨成果总结会。葛树志院士代表来聊院士专家发言;市委书记、市人大常委会主任孙爱军,人社部留学人员和专家服务中心副主任蔡启明,省人力资源和社会保障厅副厅长周春艳出席活动并讲话;市委常委、常务副市长郭建民主持签约仪式;市技师学院党委书记,高新区党委书记、管委会

主任张连臣参加活动。

市委书记、市人大常委会主任孙爱军在讲话中指出,这次活动是一次共商合作、共谋发展的盛会,是聊城市招才引智工作的一件大事。活动成果体现在三个方面,一是深化了互动了解,各位院士专家对聊城的资源优势、产业状况、招才引智政策和投资创业环境有了更深认识;二是加强了技术交流,通过举办论坛、实地指导等形式,为聊城带来了先进的理念、技术、项目,让企事业单位近距离了解产业趋势和前沿科技,助推转变思想、开拓视野;三是达成了合作意向,在短短一天的时间内,达成合作意向195项,签订合作协议27项,必将对聊城市推动产业转型升级产生重要影响。

孙爱军强调,当前聊城正处于产业转型升级、新旧动能转换的关键时期,对高层次人才、高精尖技术项目的需求更加迫切,同时也为高端人才施展才华、创新创业提供了广阔天地,热切期盼各位院士专家为聊城市发展提出专业化、建设性的意见和建议,开展联合技术攻关,着力破解技术难题,



2019年院士专家聊城行活动成功举办。

培育壮大科技人才队伍,推动科研成果在聊城落地。市委、市政府郑重承诺:全力打造优良环境,积极推动建立高端人才引进长效机制,持续办好“院士

专家聊城行”活动,努力打造高端人才交流品牌;全力搞好优质服务,牢固树立“店小二”的角色意识,积极靠上做好工作;全力落实优惠政策,凡是承诺

的政策措施一律严格兑现,一诺千金;全力做好跟踪保障,协调解决项目合作与推进中的问题,确保这次对接成果真正落实落地。

相关链接>>

持续打造高端对接品牌,助力聊城经济社会发展

在26日下午,聊城市举行的2019年院士专家聊城行活动签约仪式暨成果总结会上,新加坡工程院院士、青岛大学教授葛树志代表来聊院士专家发言。葛树志院士在讲话中指出,聊城是一座发展潜力巨大的新兴城市,特别是全市正在实施“新时代兴聊十大工程”,很多项目将有十分广阔的发展前景。通过项目对接、实地考察、成果推介等形式,来聊院士专家对聊城项目的发展充满信心。将持续加强对接合作、项目洽谈,协助引进更多的人才、技术和项目落户聊城,促进聊城跨越发展、科学发展、健康发展。

人社部留学人员和专家服务中心副主任蔡启明对活动的成功举办表示祝贺。他指出,聊城连续多年举办高规格的院士专家交流活动,取得了丰硕成果,希望聊城持续打造高端对接品牌,继续拓展与专家学者对接空间,用好宝贵的专家资源。希望各位院士专家充分发挥专业优势、技术优势,建立长期合作关系,加强技术交流合作,助力聊城经济社会发展。

省人力资源和社会保障厅副厅长周春艳在讲话中指出,希望聊城市充分珍惜这次人才集聚的难得机会,精心组织、周密安排、扎实服务,确保把本次活动办好、办实,尽最大努力把人才、项目留在聊城,助力聊城发展。希望各位

高层次专家与聊城广大企事业单位深入交流,加强合作,落地更多的人才和技术成果,努力实现互惠互利、共赢发展。

签约仪式上,山东科林动力科技有限公司与新加坡工程院院士葛树志教授、聊城大学机械汽车工程学院与国家特聘专家刘晓鸣教授等9个项目进行了现场签约,18个项目进行了会下签约。

26日上午,分别举办了医

养健康高端论坛、农业发展(乡村振兴)高端论坛、化学高分子产业发展高端论坛和项目成果推介会,副市长马丽红、任晓旺、洪玉振,市人大常委会副主任牟桂禄分别出席以上活动并致辞,15名国家特聘专家、15名国内知名专家学者分别作专题报告。与企事业单位负责人纷纷表示受益匪浅,开阔了视野,增长了见识,对于加快推进新旧动能转换具有很强的指导意义。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

第七届临清·中国轴承、零配件及专用装备展览会开幕

全国数百家企业齐聚“轴承之乡”

本报聊城9月29日讯(记者 李军 通讯员 曹原) 9月26日上午,第七届临清·中国轴承、零配件及专用装备展览会在临清开幕,来自全国的数百家企业参展。

临清是中国轴承之乡、中国轴承贸易之都,轴承产业作为特色主导产业已有60余年发展历史。近年来,临清市聚焦聚力轴承产业转型发展、提档升级,持续做好延伸产业链、提升价值链的文章,大力开展轴承产业链条招商,加快培育“专精特新”轴承企业,积极做大做强临清轴承品牌,实现了整个轴承产业动能升级、质量升级、品牌升级。全市现有注册轴承企业和个体工商户1万余家,中轴协、省轴协会员企业70余家,国家高新技术企业7家、省隐形冠军企业和省制造业单项冠军企业5家;烟店轴承市场年交易额达到200亿元。临清已成为全国轴承产业链条最完善、功能最健全、最具发展活力

的轴承产业集聚区,临清轴承产业集群已成为全国轴承五大产业集聚区之一。

为持续提升临清轴承的知名度、影响力和辐射带动功能,临清市连续第七届举办临清·中国轴承、零配件及专用装备展览会,为海内外的轴承和相关配套企业搭建产销对接、交流合作的平台。本届展会展位达到900余个,参展面积2万平方米,从规模上看,已成为仅次于中国国际轴承及其专用装备展览会的国内第二大轴承专业展览会。

立足新的时代,临清市将按照“争创一流、走在前列”的目标要求,大力实施“质量强市”和“双招双引”战略,加快建设轴承智造小镇、智创未来轴承科技园等现代化产业园区,积极引进各类专业人才,着力构建现代产业体系。

关爱眼睛 关注健康

聊城市光明眼科医院

电话: 8411269 8902977
地址: 聊城市昌润北路87号

鲁医广〔2018〕第0103-002-3715号